

# До новых встреч

ГАСТРОЛЬНАЯ бригада Якутского драматического театра имени П. А. Ойунского побывала недавно в Абыйском районе. Гости показали отрывки из пьесы И. Гоголева «Назра суох», комедии Фонвизина «Недоросль», фрагменты театрализованного представления по произведениям П. Ойунского «Мной оставленные песни...».

Тепло встретили зрители народного артиста РСФСР и ЯАССР Афанасия Петрова, народного артиста ЯАССР Афанасия Ефремова, Симона Федотова и других участников спектаклей.

Якутский драмтеатр не первый раз гастролирует по Абыйскому району, с его работами северяне знакомы. Нынешняя поездка для артистов особенно знаменательна, так как явилась своего рода отчетом старейшего творческого коллектива республики в канун его 60-летия.

К. НИКУЛИН.

Союз Якутия  
г. Якутск  
1-8 АПР 1984